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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Cílem hodnocené bakalářské práce "je vymezit a zhodnotit, jakým způsobem se zaměstnavatel podílí 

na financování zdravotního pojištění pro zaměstnance a jaké jsou s tím spojené náklady a benefity pro 

obě strany. Zároveň se práce zaměří na klíčové povinnosti, kterým musí zaměstnavatel v sektoru 

veřejného zdravotního pojištění čelit v současném dynamickém prostředí zdravotnictví." Cíl práce byl 

splněn a je doplněn zároveň v úvodní části práce o dílčí postupy zpracování, které považuji za vhodně 

zvolené s ohledem na uvedený cíl a obsah bakalářské práce. 

Autorka práce nejprve zpracovala teoretický základ k řešené problematice zdravotního pojištění a poté 

se zaměřila zejména na povinnosti zaměstnavatele v kontextu pojistného na veřejné zdravotní pojištění 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

v ČR s ohledem na právní předpisy s danou problematikou související. Následně jsou zpracovány 

jednoduché příklady z praxe související zejména se samotným pojistným. Součástí bakalářské práce 

jsou také otázky spojené s preventivními programy a zaměstnanecké benefity. 

Celkově práce není špatně zpracována. U problematiky týkající se postavení zaměstnavatele a zejména 

jeho povinností v kontextu pojistného by možná nebylo na škodu zpracovat téma detailněji a dodat mu 

trochu složitosti s ohledem na skutečnost, že se jedná o bakalářskou práci. 

Formální zpracování, ale i obsah však splňují požadavky kladené na daný typ prací, práce neobsahuje 

velké množství nedostatků či ne tolik zcela závažných (ač některé dohledatelné jsou - jak ve 

formálním, tak obsahoveném, odborném pohledu). Některé skutečnosti uvedené v práci působí jako 

vytržené z kontextu či nejsou vhodně okomentovány či diskutovány v ohledem na další aspekty řešené 

v bakalářské práci, zde žádám o vysvětlení, doplnění v části Otázky a připomínky k bližšímu 

vysvětlení k obhajobě. 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikovat stupněm "dobře". 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Na str. 38 - 39 autorka bakalářské práce zmiňuje náklady na preventivní programy. Není zřejmé, 

k čemu slouží uvedená konkrétní čísla. Prosím autorku, aby dala do souvislostí s dalšími aspekty. 

 

2. Na str. 46 autorka bakalářské práce uvádí: "Náklady spojené s poskytováním benefitů a úhradou 

pojistného by měly být pečlivě sledovány a plánovány v rámci rozpočtu." Prosím o bližší specifikaci 

uvedeného tvrzení (kdo by měl sledovat, na jaké bázi, jak by měla probíhat kontrola, jaké hlavní 

faktory vývoje sledovat apod.). 

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 14. ledna 2024        Podpis hodnotitele  
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